

清明

清明時節

清明掃墓習俗，難免。

你騎過「清明照百蟲，蛇蟲無影跡」那句俗語嗎？到了清明節晚上，民間又

有一種莫明其妙的習俗，用新年祭神燒殘的蠟燭，以照四壁，說這樣就可以驅

逐蛇虫鼠蟻——信不信由你！

廿二年前，有錢人家，每屆清明，仍有僕役力抬着豬，奏着八音，登山者墓

的豪情勝概，就是普通人家，也有具備牲酒果品致祭神的儀式。

儀式簡單得多了，不論富貴貧賤，大都

祇帶着鮮花一束，或攜備香燭，蜜帛，紙

憑一瓣心馨，聊表孝思。（近年仍有人

虔具燒猪全隻祭祖）

「獨在異鄉為異客，每逢佳節倍思

親。」對此清明佳節，祖先墳墓就在這

裏的，還可以就近拜掃，但有不少來自

大陸的人們，回首北望，大陸烟迷，神州鼎沸，等是足家歸不得，想念故鄉祖

墓拜祭無人，祇有臨風雪涕而已。

復活節與清明

這兩個本質不同的中西節日，

本來毫無關連，但奇怪在有如

一雙孿生兄弟，年年都是接踵

而來。

有人把復活節稱之為西人清明節，

驟聽似乎不倫不類，但年年却是難怪人

，則覺尚未嘗沒有道理。許多人就覺得

非常奇怪，中國的農歷節日與外國基督教節日，本來風馬牛不相及，毫無關

連之可言，可是事實上，基督教每年

十二月廿五日，聖誕節，總是在農曆冬

至之三日左右，而基督教的耶穌受苦

及復活節，也總是在每年三月前後接踵

而來，雖屬巧合，但年年却是難怪人

，他們就把復活節稱之為「老番清明」與「

老番冬」了，今年農曆清明，下週衔接

復活節來臨，如往常一樣毫無例外。

清明節與復活節，對一般人的感受

各有不同，作為一個白領階級之人，對

老番冬」了，今年農曆清明，下週衔接

復活節來臨，如往常一樣毫無例外。

清明與復活節，對一般人的感受

各有不同，作為一個白領階級之人，對

老番冬」了，今年農曆清明，下週衔接

復活節來臨，如往常一樣毫無例外。

清明與復活節，對一般人的感受

各有不同，作為一個白領階級之人，對

老番冬」了，今年農曆清明，下週衔接

復活節來臨，如往常一樣毫無例外。



你信命運嗎？

(四)

檳榔巨六十技名傳

(四)

日夜分班在街中巡邏，即屬於檳榔

巨仔檳榔，不過係四十歲歲，好脾氣

，好人事，唔惜開罪人人，所以他那檳

榔，生意旺盛，而昔日之人，亦多好

食檳榔，街中更練，十多年来，沒有人

只有一笑，並謂我們擺檳榔，有乜好

謂發達呀，搵兩錢便算數了，不料相

一驚

喜結良緣

時裝新派巨片
林鳳 吳楚帆 聯台主演

天賜福星

同場加演

古裝歌舞演唱巨片
麥炳榮 鳳凰女 李海泉 李玲玉 陳妃述 鄧偉凡

聯合主演

OLYMPIA THEATRE
2381 E. HASTINGS
NEAR NANAIMO ST.)

奧林比亞大戲院
喜士定東街二三八壹號
(近乃磨街) 影片好！

為迎合旅加同胞高尚娛樂的需求，本社逢星期二、三、(晚上七時半) 謹映優秀粵語及國語影片

中西文化社謹啓 電話：六八八、四三二四

鐵面无私

同場加演
包公審烏盆
古裝粵劇名片
蕭芳芳 張儀 麥基 呂奇 賀蘭
金雷 石堅 楊明 容玉意聯合主演

湯天豪 Howe Tong 325-0527

玉女親情

時裝粵語名片
林家聲 梁醒波 李壽祺
吳君麗 高鴻泉 吳殷志聯合主演

華仲敏 Joseph Hua 435-7531

不夜天戲院

編審七二〇號 電話 686-3346
每逢星期五換新片，開足七日，每星期
星期五，下午七時半至十一時，每星期
星期六及「星期日正午十時至晚十一時，
請拜六及「星期日正午十時至晚十一時，
時全日映三場」

四月九日(星期五)至

星期五 大人一元 小童五毛

星期六 星期日

大人一元 小童五毛

星期一至星期四

大人七毛五 小童三毛五

星期五至星期日

大人一元 小童五毛

星期一至星期四

大人一元 小童五毛

有銀揭生利息從優

私人或商業借款

歡迎到本行垂詢

均須由尊便

分月充還，借壹千元每年利息

七十五元，分六個月至三年期，

均由尊便

歡迎到本行垂詢

經理黃宗振

銀兆信託銀行

YORKSHIRE TRUST

130 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4, B.C.

電話 686-3346